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Από την Παιδιατρική Φυσικοθεραπεία στην ενηλικίωση και την ενεργό δράση

Ενηµερωτική - επιστηµονική εκδήλωση, ανοιχτή για όλους, θα
πραγµατοποιηθεί στο «Δώµα» του νοσοκοµείου της Αθήνας «Ευαγγελισµός».

Με αφορµή την Κυριακή 3η Δεκεµβρίου - Παγκόσµια Ηµέρα Αναπηρίας, το Επιστηµονικό Τµήµα
Παιδιατρικής Φυσικοθεραπείας (ΕΤΠΦ) του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ) διοργανώνει
ενηµερωτική - επιστηµονική εκδήλωση, ανοιχτή για όλους, µε θέµα «Από την Παιδιατρική Φυσικοθεραπεία
στην ενηλικίωση και την ενεργό δράση».

H εκδήλωση θα πραγµατοποιηθεί στο «Δώµα» του νοσοκοµείου της Αθήνας «Ευαγγελισµός», από τις 10:30
έως τις 13:30, ενώ ο χώρος της εκδήλωσης είναι προσβάσιµος για τα άτοµα µε αναπηρία.

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ενηµέρωση του κοινού σχετικά µε την αναπηρία, καθώς και η
εποικοδοµητική ανταλλαγή απόψεων, τόσο µεταξύ επιστηµόνων από το χώρο της Φυσικοθεραπείας όσο
και µεταξύ ατόµων µε αναπηρίες (ΑµεΑ).

Οι βιωµατικές εµπειρίες των οµιλητών, σχετικά µε τον τρόπο µε τον οποίο επηρέασε τη ζωή τους η
Φυσικοθεραπεία, από την παιδική ηλικία έως σήµερα, θα συµβάλουν στην πληρέστερη και βαθύτερη
κατανόηση των θεµάτων της αναπηρίας.

http://www.iatronet.gr/eidiseis-nea/proionta-ypiresies/news/43752/apo-tin-paidiatriki-fysikotherapeia-stin-enilikiwsi-kai-tin-energo-drasi.html


http://poseepea.blogspot.gr/

 Publication date: 30/11/2017 11:57

 Alexa ranking (Greece): 56554

 https://poseepea.blogspot.gr/2017/11/3-12-2017.html

Επιστηµονική Εκδήλωση - «Από την Παιδιατρική Φυσικοθεραπεία στην
ενηλικίωση και την ενεργό δράση», 3-12-2017

Κυριακή, 03 Δεκεµβρίου 2017

Ενημερωτική επιστημονική εκδήλωση ανοιχτή για το ευρύ κοινό:

«Από την Παιδιατρική Φυσικοθεραπεία στην ενηλικίωση και την
ενεργό δράση»

Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2017 - Παγκόσμια Ημέρα Αναπηρίας

Ώρα: 10.30 έως 13.30, Νοσοκομείο Ευαγγελισμός, Αίθουσα εκδηλώσεων
(Δώμα). Είσοδος ελεύθερη

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αναπηρίας στις 3 Δεκέμβρη, το
Επιστημονικό Τμήμα Παιδιατρικής Φυσικοθεραπείας (ΕΤΠΦ) του
Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών  διοργανώνει  ενημερωτική
& επιστημονική Εκδήλωση ανοιχτή για όλους με θέμα: «Από την
Παιδιατρική Φυσικοθεραπεία στην ενηλικίωση και την ενεργό δράση».

Σκοπός της Εκδήλωσης είναι η ενημέρωση του ευρύ κοινού σχετικά με
την αναπηρία καθώς και η εποικοδομητική ανταλλαγή απόψεων τόσο
από επιστήμονες από το χώρο της Φυσικοθεραπείας όσο και από τα
ίδια τα άτομα με αναπηρίες (ΑμεΑ), τα οποία δραστηριοποιούνται σε
διάφορους τομείς  (όπως η επιστήμη, ο αθλητισμός, κ.ά.). Οι
βιωματικές εμπειρίες των Ομιλητών σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο
επηρέασε τη ζωή τους η Φυσικοθεραπεία, από την παιδική ηλικία έως
και σήμερα, θα συμβάλουν στην πληρέστερη και βαθύτερη κατανόηση
των θεμάτων της αναπηρίας.

Η ανοιχτή αυτή Εκδήλωση με ελεύθερη είσοδο για όλους, θα
φιλοξενηθεί το πρωί της Κυριακής στο Δώμα του Ευαγγελισμού στην
αίθουσα εκδηλώσεων. Ο χώρος είναι προσβάσιμος σε ΑμεΑ.

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους Ομιλητές που πλαισιώνουν την
εκδήλωση και με μεγάλη τους χαρά αποδέχθηκαν την πρόσκληση της
Συντονιστικής Επιτροπής του ΕΤΠΦ να συμμετάσχουν.
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Επιστροφή

Σας περιμένουμε την προσεχή Κυριακή 3 Δεκέμβρη, την Παγκόσμια
Ημέρα Αναπηρίας - μία ημέρα ευαισθητοποίησης και προβληματισμού,
αλλά ταυτόχρονα και μία ημέρα χαράς και αισιοδοξίας – να μιλήσουμε
για την Αναπηρία και την Επιστήμη μας.

Οργάνωση/Επιμέλεια:  Συντονιστική Επιτροπή Παιδιατρικού ΕΤ

Ειρήνη Κάπαρη (Συντονίστρια), Χρύσα Παπαεμμανουήλ (Αναπληρώτρια
Συντονίστρια),

Ευαγγελία Κέντρου (Γ. Γραμματέας ), Νίκος Υφαντής (Υπεύθυνος
Δημοσίων Σχέσεων), Ουρανία Αποστολοπούλου (Μέλος)
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